

बात मुझे की...

### दिग्गी राजा उनकी बातें और उनकी राजनीति...

दिग्गज सिंह एक चतुर और राजनीति के जानक विचारवादी हैं, वह क्या सोचते हैं, वह क्या करते हैं, वह किसे कही जानते हैं। पूं भी वह एक क्यूट होने के कारण अक्सर भी चुल्लियों में से रहते हैं।

हाल ही में उनसे बातें में बात की, उन्होंने थोड़े थोड़े सिविया को मंत्री बनाया और बड़े सिविया को भी ही राजनीति में लाए थे। इस बात से अधिकतर लोग इतनाक नहीं रह सकते हैं, न ही सहमत हैं। ग्यारहियर परना और मलत बदा है ग्यारहियर के समाने सखेबाद का कद छोटा है, फिर जब तक बड़े की राजनीति का सवाल है बड़े सिविया बड़े ही हैं। उनका व्यक्तित्व सखेबाद महान से टेकरक बा उनकी रिवास्त बदा है और रिवास्त भी बदा की उनका राजनीतिक जीवन राजनीतिक कद एक चुन बदा था। राजनीतिक लक्ष्य वा प्रभाव और मजबूती अलग थी। उनको राजनीति में ग्यारहियर करके का प्रभाव राजनीति में ही सिखा था। जैसे ही दिग्गज के मजबूत रहे होते। जैसे दिग्गज सिव और लक्ष्य सिव के एक समान अडवाती में दिखाई देते थे। पर आज बदा टीका है, बदा नूरा कुली कातरा है जो ओं भी भाव्यो में ही, नू बदा टीका रहे में बदा टीका बूदा। फिर सख बदा सिविया को कातराती। इकको वा उनका व्यक्तित्व आना वा उनमें उनमें वाले लोका जलते हैं। सखेबाद और ग्यारहियर में हेरिवादा का भी लक्ष्य अर वा ज्वा तक व्यक्तिसिवा सिविया की राजनीति का है। उनमें भी दिग्गी राजा चुन सकते हैं। परंतु अभी अमान-समने दिखाई नहीं दिए। वह भी नू चुनती जलती रही, लोता तो बड़ी चुनत बदा की जलती है कि छोटे सिविया को भाव्य में थोड़ा कर सके बदा भी है। भाई सख बदा का है। मलत काठो की सरकार गिरि तो लोता है डिग्गज ? और लोता वह भी कलौ है छोटे सिविया भाव्य में नहीं जाती तो, सखेबाद मलत भी सरकार गिराकर चुन और समीकरण बन सकते थे। सरकार तो गिरा तो गी, नोटा सिविया के कारण भी वा सखेबाद के कारण, नोटा सिविया को राजनीति में ग्यारहियर करने का बंध थोड़े थोड़े उनका जो लोता है, जो बराला लोता। परंतु आज आना की आज से वह बदा भी बदा है की उनमें सखेबाद से निकलकर, सखेबाद और फिर अपने ग्यारहियर करने का मारा, बनने में लोता महत्वपूर्ण निभाती थी।

हाल ही के चुनाव के टिकट विवादा में जो लोता उनको नाम टिकट पार है, उनकी सखेबाद सखेबाद है, लेकिन राजनीतिक संकेतों का बदा आना है, वह जो है नाम आना है, वह नाम तो उनका पारिचित और शिवादी के नाम है। हालांकि वे डिग्गे टिकट विवादा बड़े उरें पर केन प्रकरण टिकट विवादा है। भूने उनसे फिर दूसरे के कावयस से सखेबाद प्रता कर। और जिंटी टिकट आट करना होता है,उरें भी वह पर केन प्रकरण में टिकने नहीं देते हैं। कवे पर हाव रखने का उरें लोता अलग अलग लोता है। टिकट विवादा में ग्यारहियर सख से सखेबाद सखेबाद भी उरें रहे होते ? सखेबाद उनसे टिकट भी उरें नहीं होते। लोता पढ़ने पर वे सखेबाद आरंभ और सरकार बनने वा विवादा के में महत्वपूर्ण निभाते। आज नाम तो टिकने के है ऐसे बंध गिरेबाद सखेबादसख है, डिग्गे टिकट पारिवा के सखेबाद सखेबाद के आकार पर ही दिशा होनी और बदा भी की ऐसे ब टिकट की बदा हो रही है, लेकिन प्रेक्षा की ऐसे बंध आट के जोड में टिकट होने, जो सरकार बना और गिरेबाद में महत्वपूर्ण भूमिका, उरें के समाने और उरें बदे के लोता से निभाई जलती।

शेख फिर्क

DGR एन एन

सांध्य दैनिक

"NewsPaper" "NewsPortal" "NewsChannel"

# डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dar.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ : 9 अंक : 113

इंटरैट, सोनारद 30 अक्टूबर, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

## सोशल मीडिया के सहारे नेताजी

◆ रैलियों, जनसंपर्क और आमसभाओं से अधिक फोकस इंटरनेट पर फोकस

✎ DGR विशेष

इंटरैट। भाजपा कायेस, आग बरबाग वा फिर चुनाव मैदान में उतरने वाले फिरोजी भी राजनीतिक दल के नेता हो उनके बीच चुनाव में आरंभ प्रयासों, रैलियों, जनसंपर्क तो अपनी अग्रह है ही, लेकिन उमता तक कम समय में अपनी पहुंच बनाने के लिए नेताजी अब सोशल मीडिया के सहारे पर कुछ ज्यादा ही हैं। चुनाव लड़ने वाले नेताजी तो कम उनके समर्थक सखेबाद, फेसबुक लैसिंट अन्य सोशल मीडिया नेटवर्क पर अधिक सक्रिय हैं, क्योंकि नेताजी को तो कावयजो की संदिग्ध लोता है, जनसंपर्क करना है तो फिर ऐसे में वे समय कैसे निभायेंगे। रैलियां वा कद कर नेता ने अपने प्लो को सौंप दिया है।



### टेकनोलॉजी का इस्तेमाल

प्रचार के लिए टेकनोलॉजी का इस्तेमाल किया जा रहा है। सखेबाद सिंह इन्फोटेक, आठोटी कॉन्सिंयें और प्रभाव रैलियों को हावर कर लोता तक पार्टी के लोते, भाई-भाई पहुंचाकर जा रहे हैं। सखेबाद के फेसबुक में कॉन्सिंयें के फेसिंयें भी कर रही हैं। आठोटी कॉन्सिंयें प्रयासों के सखेबाद सिविया अकटोट टिकट करने के प्रभाव इन्फो टिकट कंटेंट, वीडियो, ऑनलाइन पोस्ट भी बना रही हैं। इन सखेबाद को जनता तक डिजिटली पहुंचाने के साथ इन्फो रैलियों में जा रहे हैं।

### हो रहे गवरल

अपने कार्य के प्रचार के साथ पिछली को गेपने के लिए मीमा भी सोशल मीडिया पर सखेबाद निरज जा रहे हैं। इस चुनाव में मीमा भी सखेबाद वा बड़ा क्रेज है। सखेबाद निरज सोशल मीडिया इन्फोटेक से संपर्क किया जा रहा है। सखेबादसं उनको भाव गैरस से लोता तक पहुंच रहे हैं। पार्टी में फोकसवादी भी कया रही है।

### समर्थक ज्यादा सक्रिय

एक और बदा राजनीतिक दल और चुनाव मैदान में उतरने वाले नेताओं के द्वारा सोशल मीडिया पर प्रचार के लिए कलौने को कम लोता वा सख है। जैसे ही उनसे लोता सोशल मीडिया पर कुछ ज्यादा ही सक्रिय होने प्रचार प्रसार में जुटे हैं। उनसे प्रचार है फिरोजी भी वरक सखेबाद नेटवर्क में फिरोजी भी बदा प्रयोग फलदा एक प्लान जा रहा है।

### अलग से लोपी गिनेबादी

नेताजी ने सोशल मीडिया अकटोट हैडल करने और केन इन्फो इन्फोटेक सखेबाद आदि के उरें आरंभ आरंभ सखेबाद एक प्लानवादी की डिग्गजवादी को लोता दी है। 8 अक्टूबर 24 बजे फिरोजी में फिरोजी भी 24 बजे फिरोजी की उरेंकथिवा अलग एक प्लान जा रही है।

### 2000 के नोट पर कही थी ये बात

पूरे मुल्यमंती रिवास्त सिंयें ने 2000 का नोट बंद करने से पहले एक सरकार को वह बराला घाबिने कि डिने लोता थी कि नोटा वा सख था। सख ही में इंटरैट आरंभ मुल्यमंती सखरक रोलम सिंयें ने इस पर अपने प्रतिक्रिया व्यक्त करे हुए कया कि नोटा रिवास्त सिंयें वाद भी कलौ कि यह फिरोजी व्यक्तिक को मरान हो वा, यह पेट बराला आरंभ। मुल्यमंती ने डिग्गजवादी सखेबाद सखेबाद में कावयजो को बंध करने के नोटेडिगसिंयें जारी नहीं करने के बयान पर प्रतिक्रिया उरें हुए कया कि कावयजो और रिवास्त सिंयें ने आज तक भाव्य सरकार को उरें से सिंयें फिरोजी भी कया पर खुशी जाहिर नहीं की, लेकिन इन्फो सखेबाद फिरोजी 200 सखी से भुजना को कलौसे ने नयाव नोटे मिल रहे हैं। मीडिया से गालीपुली में उनलोने ने यह भी सख वा फिरोजी के मुल्यमंन्त बलुते केमें में राठोटी सखेबादसख (आरुपरवा) और कया दल के रिवास्त आगबिंयजक सखेबादने की पटना को इंटरैट पुलिस और सखेबाद मीमासे से ले रही है। इन महामले में केस दवा कर जांच का जा रही है।

# आज नामांकन भरेंगे सीएम शिवराज

◆ आठवरी दिन सभी जिलों में उमड़ंगी भौड़; जुलूस और सभाओं की भी तैयारी

✎ दिग्गज ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। प्रदेश की 230 विधानसभा सीटों पर चुनाव नामांकन करने के लिए आज आठवरी दिन है। उम्मीदवारों को नामांकन करने के लिए उम्मीदवारों को नामांकन दायित्व कर सकते हैं। आठवरी दिन होने के कारण आज सखेबाद अधिक नामांकन भर जाने को उम्मीद है। सखेबाद फलते जिलों में फिलिप नामांकन आठवरीको को सखेबाद इंगमम के सखेबाद सिंयेंको आठवरी कोने के फिरोजी दिन गए हैं, लोता आठवरी फिलिप नामांकन के महामंती में सखेबाद की जा सकते। आज कद देतेर भर में कुल 1548 नामांकन दाखिल हुए हैं।



मुल्यमंती रिवास्त सिंयें 'चौहन सखेबाद कावयजो और भाव्य का बंध दिग्गज नेताओं के नामांकन फलते आज भर जाने हैं। सीएम चौहन देवेर दे बंधे बुधनी में नामांकन कया करने प्लानकी। इसी वरत प्रदेश के अलग जिलों में नामांकन भरने के लिए भीरु उम्मीदना लोता है। इन देवान प्रयासों के द्वारा जिलों में जुलूस और नामांकन में सखेबाद नामांकन कया करने के कलौ है। कई उम्मीदवारों ने सखेबाद के फिरोजी सखेबाद नामांकन नहीं भरे थे और वे सोशलवा कवे अधिकतर सख के चुन मुल्यमंती में नामांकन करने लाले हैं। कई प्रयासों देवबा भी नामांकन कया करने लाले हैं।

1343 प्रयासियों को जमा किए 1548 नामांकन फॉर्म

21 अक्टूबर, एलाट दिन : 17
23 अक्टूबर, देवराट दिन : 137
25 अक्टूबर, देवराट दिन : 136
26 अक्टूबर, देवराट दिन : 377
27 अक्टूबर, देवराट दिन : 676

कल होगी नामांकन पत्रों की जांच

नामांकन फॉर्म की सुदृष्टी 31 अक्टूबर को की जाएगी। नामांकन की जांच 1 अक्टूबर 2 नवंबर है। इकको बंधे पर 17 नवंबर की एके ही वरत में महामंती होगी। महामंती 3 डिसेंबर की वरत में।



# प्याज आठ दिन पहले आम था, वह अब खास हो गया

खुले बाजार में 60 से 70 रुपये किलो बिक रहा

### डिजिटल युग रिपोर्ट

द्वितीय। इंदौर में खुले बाजार में 60 से 70 रुपये किलो बिक रहा है। जो प्याज आठ दिन पहले आम था, वह अब खास हो गया है। देखना है कि सरकार प्याज की कीमतों पर लगाए गए प्रतिशत के लिए क्या पहलियाएँ करती है। कहीं चुनाव के अवसर पर प्याज इंतजार हो सकता है।

चिल्ले चार पांच दिनों में प्याज के भाव में जबदस्त उछाल आया है। अक्टूरी श्रेणी का प्याज मध्यराज के इंदौर में खुले बाजार में 60 से 70 रुपये किलो बिक रहा है। जो प्याज आठ दिन पहले आम था, वह अब खास हो गया है। सामान्य जमानत की पहलू से पहले टमाटर के लाल तेरह रु. और, भिरे से उमरका मिश्रण भी उंडा हुआ और यह अर्ध से फर्चों पर आया। चुनारी मीसम है तो प्याज का कहीं छोटे रहे खाल था। अभी मारदान होने में 20 दिन बकती है। देखना है कि प्याज के रूप किन्हीं ऊँचाई तक अपने कदम बढ़ाते हैं। प्याज की कीमतें क्या बढ़ीं, नगर में पोटो को दुकानों पर मूल्य में दस्तक दे दी या प्याज थोड़ी मात्रा में दिया जाने लाल। होटलों में सरदान में प्याज की भासा कम कर दी गई। राज्यों में चुनाव और प्याज के मूल्यों की वृद्धि का खतरा कहीं नहीं बात नहीं है। नगर-नगर चुनावी मीसम आता है, प्याज अपने तीखे तेरह दिखाने लग जाता है। कंस दस्तक पर हम सरदान को अग्रसर में ही धार लिया था और प्याज निर्वासित पर अंकुर लगाया था। साथ ही 40 प्रतिशत निर्वासित शुल्क लगा दिया था। प्याज की कीमतों को निर्वासित करने के लिए सरकार बकर टर्निक से प्याज की आनुवंशिक करेगी।

### चुनाव और प्याज

चुनाव और प्याज का नात वर्ष 1980 से है। जब पूर्व प्रधानमंत्री श्री इंदिरा गांधी ने अपने प्रचार के दौरान चुनावी भाषणों में प्याज की कीमतों को मुक्त बनाया था

और वे दूसरी भूरे पर निजली हुई। प्याज की कीमतों में वृद्धि और सरकार का इस्तेमाल देखने उदोने इस भूरे को भुजगा और सखा में उनकी खामसी हुई। प्याज 1981 में जो एक रुपये किलो में बिक रहा था, वह उधर रुपये तक पहुँच गया था। इस तरह प्याज की कीमतों ने इंदौर गांधी की सरकार को आंदू वर दिए थे। वर्ष 1998 में प्याज की कीमतों ने अटल बिहारी जी की सरकार को परेशान कर दिया था। राजस्थान के युवक में भोवरासिंद रोखागरत ने कहा था कि प्याज हमारे 'पोटे' पड़ा हुआ है। 1998 में दिल्ली का चुनाव प्याज के भूरे पर लड़ा गया था और भाजपा को हरत का सामना करना पड़ा था। 2013 में दिल्ली में जब सीलन रॉडिंत चुनाव लड़ते तब प्याज का भूरे मूल्य अत्यंत रहा था। सब रॉडिंत रॉडिंत ने कहा था कि मैंने लम्बे समय के बाद निंदी की रसायन में प्याज का सेवन किया है।

### बारिश और मीसम की मार से बर्बाद हुआ प्याज

प्रदेश को खलसे बड़ी हसायों वाली चोखराम में प्याज की रसायिक आरक मारदान से होते हैं। परंतु आरक बारिश और मीसम की मार से फरसले प्रभासित हो गई है। इसीलिए मंडी में आरक कम हो गई है। देश में सरासिक प्याज मारदान, कर्नाटक, मध्यराज, राजस्थान और बिहार में उज्जवा जाता है। लेनरेसन लहर में प्याज 40 से 50 रुपये किलो बिक रहा है तो खुले बाजार में गिनियों तक आठ-अठारें हसारी कीमतों में वृद्धि होना स्पष्टभाकर है। प्याज की कीमतों के हाल भोपाल कहीं में नहीं है। फरसल के चक्र में फिल्ले और मांस आनुवंशिक के और ने प्याज की मारदान का देना है। जब तक प्याज की नई फरसल को आरक नहीं होगे, जब तक कीमतों पर लगाया लाने की संभावना कम हो है। कीमतों पर अंकुर नहीं लगेगा, जब तक प्याज की कीमतों फिल्ले की ओर खेलेती रहेगी और राजनीतिक दलों को आंदू लती रहेगी।



## उपलब्धि पुरस्कार

### कुमारी पूर्वी शर्मा पिता एडवोकेट संतोष शर्मा को नेशनल कराटे चैंपियनशिप में

ब्रोज मेडल एवं इंटरनेशनल कराटे चैंपियनशिप तालकटोरिया रोडिणग नू दिल्ली में गोल्ड मेडल जीकर इंदौर का नाम रोशन किया हल ही में इंदौर कोलेक्टर द्वारा एवं महिला ताल विकास विभाग के माध्यम से प्रशस्तिपत्री राष्ट्रीय खेल पुरस्कार हेतु नाम दिल्ली भेजा गया है।



## आदर्श आचरण सहिता का पालन कराने के लिए डिप्टी कलेक्टर रहेंगे तेनात

### डिजिटल युग रिपोर्ट

द्वितीय। नगर निर्दान पत्र दखिज करने के अर्धिन दिन 30 अक्टूबर को कोलेक्टर कार्यालय परिसर में निर्वासित आयोग के निर्देशों और आदर्श आचरण सहिता का पालन कराने जाने के लिये विभिन्न डिप्टी कलेक्टरों की दृष्टी लाई गई है। वह अधिकारी सुक 10 बजे से तेनात होकर कार्य समर्पित तक रहेंगे। उक्त अधिकारी दृष्टीरहित कार्यालय परिसर में सुनिस अधिकारी से सम्बन्ध स्थापित कर काउन्सिलिंग क्लब की स्थिती बनाने रखना सुनिश्चित करेंगे। कोलेक्टर कार्यालय परिसर को उक्त संतुंग व्यवस्था के प्रचारी संसुक्त कोलेक्टर विजय भाउडोराई और राधेशी मोहन विपटोरी रहेंगे। एहसस श्रेणीस सरन लेनोवरी द्वारा संभंध में श्री आरुणादुरवार डिप्टी कलेक्टर श्री चंडीरत भखरे

### पौसी वर्ष से अधिक उम्र वाली का परियार सम्भलत होगा

#### डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। श्री अजयोर मारामा की मरगजनी ने उम्र एक और अरुंठो आरगेजन की तेनाथीया भूक हो गई है। 1 तल 22-23 अर्धत को भूक पहिले मारामा जीसे सखीस अर्धतिय के बर हारसम द्वाा अरु अरुअरत परियार सभलत के 35 वर्ष से अधिक उम्र के भूके सखे-सखी। प्रभासिती के दिग् गीरिन सभलत का आरगेजन 29.24 दिवस की राष्ट्रीय बरत पर दिखि जायगा। जो शिशी मारामाया या तो अरु बर अर्धतिय है या किन्हे जीवन सखी किन्हे सार से जीवत के उरगम में उमरत सख छेड नग है। यह बरियव सम्भलत बारास विजय अजयोर मारामा के मरगजक भयन पर आरगेजित होगा, जिसमें देवार के 35 वर्ष से अधिक उम्र के ही प्रभासिती सभलत बरि जायगे।

समस्या आपकी - समाधान हमारा

ARE YOU DEALING WITH "Depression" & "Anxiety"

TALK TO US  
+91-9407806260  
info.counsellingclub@gmail.com  
www.counsellingclub.co.in

|| संवाद - सहयोग ||  
counsellingclub.co.in

# जब तीनों परिवार आपस में ही लड़ते हैं तो प्रदेश का क्या भला करेगे : शाह

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 इंदौरवासी। के.टी.ए. गुरु एवं सहकारियों ने भी अतिरिक्त शाह ने परिवार को विवादित कर जवाहरदार के एक पैरों को खंडित करने हुए कमनाथन पर संभवतः विवाह समाप्त। 'तीन विवाहा का विवाद' वाली खंडित कर जवाहरदार हुए हुए शाह ने स्पष्ट किया कि, 'मध्यप्रदेश में कोरिया की सरकार बनने पर उसे तीन परिवार चलाने में इन्होंने से एक ही गोष्ठी परिवार, दूसरा ही कमनाथन परिवार और तीसरा बंधुधारा परिवार सिंह का परिवार।



दिव्यव्यय सिंह को 'बंधुधारा' की उपाधी दी वही, कमनाथन को 'परिवार नाम' की उपाधी दी।

एक दौर था जब कोरिया नेता तुलुंग गोष्ठी संस्था बना सकते थे कि बंधुधारा की बन्धुगोष्ठी, लेकिन तबही नहीं बनसकें। अब तो गोष्ठी ही ने प्रभु श्री गणेश मंदिर भी

श्री रामनाथ के मंदिर का उद्घाटन होगा।

को भी जानना कि मंदिर बनने के बाद अलग सेट लीट रहेगा, 'कोरिया' 'बंधुधारा', 'परिवार' नामों वाली कोरिया, भुईं बंधुधारा और बंधुधारा के मध्यम से जुड़े होंगे। मध्य प्रदेश में पहले दिव्यव्यय सिंह हुए थे और अब कमनाथन हुए मंगल रहे।

विशेष 9 सालों में गोष्ठी ही के जगह और अतिरिक्त कर संवर्धन में एक से बढ़कर एक काम हुए हैं। चाहे मध्य मंदिर के विनिर्माण को बात हो, चाहे धारा-370 स्ट्रक्चर काम में शक्ति स्थापित करना हो, चाहे तीन लक्षकों को समन का मुहिम मिलाने और न्याय दिखाना हो, चाहे बंधुधारा और एक स्ट्रक्चर के जॉइंट टुरन्टनों को मुंबईईत जकारन देना हो, चाहे बंधुधारा पर चंडवना-3 भेजकर भारत को नई वैश्विक परधान विनिर्माण हो, चाहे नई संरक्षक बना कर किंगडम को नई निशानों से आजाद दिखाने हो, चाहे नारी संस्था के उद्घाटन के लिए एक तिहाई आसन्न देना हो, हर क्षेत्र में देश के गौरव

को बढ़ाने में मोदी-शाह की जोड़ी ने कोरिया बनाने की कोशिश की।

जो 9 सालों में चौर-आई जैसे तुलुंग देशवर्ती संघर्ष को एक ही हथकौड़ी में प्रकटित कर देश से आंतरिकता को जड़ से खंड करके का अनुभवों का विनाश था ही। कोरिया के जमाने में जन, जनता और जमाने को बात सिले भी, लेकिन जन जन, जनता, जमाने के साथ शाह, समन और सहायगोष्ठी विचारकों की बात होती है। आसदी के बाद दसकों तक निरिपी भी सरकार ने राष्ट्रपति के पर पर अतिरिक्त की गोष्ठी वैधान, लेकिन गोष्ठी-शाह की जोड़ी ने एक पवित्र आधिकारी गोष्ठी प्रेषणी युग को भारतीय राष्ट्रपति का दर्जा देकर अतिरिक्त संभव कर सामन देना का काम किया। भारतीय जनता पार्टी एकमात्र ऐसे पार्टी है जिसके अंदर स्वयंसे जगदीश शाह की निष्ठा, विश्वास और जगदीश शाह की नीतियों से अनुकूलन में मध्य प्रदेश में बनने की गीतों के साथ-साथ 2024 में एक फिर गोष्ठी को का प्रत्यक्षता बनने तक है।

## केंद्रीय मंत्री के काफिले की कार ने माथी टक्कर, दंपति सहित चार घायल

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 मुंबई। मधुवन पवार कार में काफिले में भी दिव्यव्यय कमनाथन के काफिले में नईदि तीसरे के काफिले की एक गाड़ी ने एक बाइक को टक्कर मार दी। दुर्घटना पर सरकार पति, पत्नी सहित चार घायल हुए। भाग्यवश तीन की गाड़ी भी घायलों को जिला अस्पताल ले आई।

गोष्ठी मंत्री पवार ने जोड़ीनी में छोटी सी टक्कर ली। जोड़ीनी में सभा पर प्रहार करने बाद उनके काफिले में शामिल दामोदर गोष्ठी दिव्यव्यय की और खना हुई। जोड़ीनी की पत्नी भी काफिले में बच रही एक-दूसरे अलग काफिले में सवारी से इस टक्कर में टक्कर मारी थी।

उनका बाइक को समझी जाता का पता गुरु निष्ठावी परिवार निष्ठा चला था, जो कोरिया

पानी दुर्घटना, वेदा भूधारेण व भीतरी अलग सेट को लेकर कर आसन्न पर दुर्घटना से निष्ठा व राह था स्थापित को टक्कर से काफिले व उदरको पति के निरत में चले लगे हैं। 9 साल के निरत में भूधारेण का एक बंधुधारा को था।

गुरु, अलग सेट की पालन हो गया। भाग्यवश का जिला अस्पताल में उपचार कर रहा है। जोड़ीनी के पचास चार हाइवा हुआ, उससे बच करवा की हरी पर वो लोग और सपास हाइवा में मिले, इनकी बाइक को भी चुपचाप प्रहार की गाड़ी द्वारा टक्कर मारने की चर्चा है।

जोड़ीनी के पचास दो खोंगीनी मध्य निष्ठावी लक्षण सिंह और उरुक्का वेद रामकृष्ण गुरु पालन हाइवा में मिले गए। वही जिला अस्पताल में इलाज में हैं। उनको किंस हाइवा ने टक्कर मारी, उसे बचाने को दोनों पालन वरदा नहीं।

# 2 बहनों के किडनेपर्स कोर्ट में पेश

अर्चना का लिव इन पार्टनर निशांत बोला- टेप केस में फंसाने की देती थी धमकी

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 भोपाल। भोपाल के कर्पूरी वाली मंता मंदिर परिवार से 2 बहनों को अगवा करने वाले आरोपियों की रिमांड खत हो गई। परिवार को सभी आरोपियों को कोर्ट में पेश किया गया। वहीं, पुलिस ने शनिवार को एक ऑटोर कुमारी शक्ति देवी समेत दो को हिरासत में लिया है। महिला दिल्ली में नर्सिंग होम रखती है। एक अनायाद डिकेरी की बाद बच्चों को हिरासत में लिया है। अर्चना और उसका परिवार इनकी देख-रेख करता है। बाइक मिलने पर इन्हें वेद दिया जाता था। पुलिस ने इस ऑटोर की निशांतदेवी पर एक अन्य मामला को भी बरामद किया है।

**किडनीपिंग में साय देवे बनावती थी वरदा**  
 रिमांड पर चारों आरोपों लगातार खूब को निरत बाइक एक-दूसरे पर आरोप लगाते हैं। पहले अर्चना और उससे कोर्ट लाने ने अपने आगे को बाइक बनाव था। अब अर्चना सेने के लिए इन दोनों निशांत गमा समानी ने बनाव कि कैसे वह अर्चना के संपर्क में आए। उससे एक भी बाइक कि अर्चना उठने देने केस में जेल निष्ठावी का इत दिखार बचाने की किडनेपिंग में सव देने का उद्घाटन करती रही।

पैदा हुए बच्चों को हम तक भेजने की बात कहला था। निशांत ने बनाव कि अर्चना को 14 साल की बेटी और 19 साल का बेटा सूरज सेन भी मुझेसे अरि दिन बरकरा करती है।

**डॉ. कुमारी को दुर्गम से चढाए लोका**  
 अर्चना के डॉक्टरा जिला में मिलत बंद कर को नेरती में जुके-बाइक और काफिले सहित अन्य सामान विनाश हुए हैं। इस सामन में जलु बंधु सिंह फंसाने के कांसा चले हैं। कोर्ट ने सव पूरा बोली को इस बंद करवाने में पेश की है। पहिली उरुक्का की इस बोली में दुर्गम अने के बाद गाई ने इरानी सैरिपी की। इस बोली में सौर चूड था, जो सर चूड था। निरसेत वह बन्धुवु आ रहे थी।

**हर गरीबने लाखों रुपए ट्रांजेक्षण फिल**  
 अर्चना ने दोबरे बैंकअउट से हाने आया कि नम से कर्त अकअउट खोरा रखा है। एक अकअउट पर सव सपाह एक सव सपर से अर्चना के ट्रांजेक्षण हो रहा है। इरानी सव कहां से अर्चना को अर्चना की है, इस संबंध में अर्चना जवाबदारी पर एक है। भोपाल में काजल (S) और जयशंकर (11 मर) को कर्नुव वाली मंता मंदिर परिवार से कर्नुव भंग कराने के बन्दे रनिशर को अर्चना किया है।

## संत अवधेशपुरी महाराज ने लिया यू टर्न गर्लें लाइने दक्षिण से निर्दलीय चुनाव

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 उज्जैन। विगत दिनों उजैन दक्षिण विधानसभा क्षेत्र से निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में भाग्यवा की नीतियों के विरोध में अतिरिक्त चुनाव लड़ने की घोषणा करने वाले संत डॉ. अवधेशपुरी महाराज अपनी बात पर पकट गए हैं। उन्होंने चुनाव लड़ने से इंकार करके हुए कहा कि मैं चुनाव लड़ना तो दिव्यव्यय विरोधी पार्टीईत का फायदा होगा।

इस संबंध में भद्रनाथ समाजवादी कानवर्गन में आयोजित प्रकर वाता में संत डॉ. अवधेशपुरी ने अपना दृष्टिकोण के प्रकटीत डॉ. मोहन पवार की उपस्थिति में प्रकटीत को जानकारी दी हुए बोले। महाराजजी को बचाना नहीं कि हिंदुत्व का विरोध करने वाली पार्टियों को बचाना होगा। इरानी सैरि पुत्रुल लाने का अपना निष्ठावी करार किया है। भद्रनाथ द्वारा उजैन विधान सभ से निर्दलीय प्रत्याशी से उपचार खारो को हुए महाराजजी को समझाई करर डीमन कंट्रोल किया है।

# मौसम का मिजाज बदला, सुबह व शाम ठंड का असर दिखने लगा

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 उज्जैन। शरद ऋतुमिमा के साथ हवा का रुख बदलने से अब तापमान कम होने का क्रम शुरू हो गया है। शहर में सुबह व शाम ठंड असर का दिखाई देने लगा है। दीर्घरातों का ठंड बहने का अनुभव लगातार जा रहा है। वर्षादिन में अभी दूधनाथन तापमान में लगातार गिरावट दर्ज की जा रही है।

जोड़कराजिवर तापमान अमेरिका डॉ. वरुण पुत्रुल के अलग रिपोर्ट में जोड़ी दिनें से शहर के तापमान में कमी देना शुरू हो गई है। इन के अनुसार तापमान से सुबह ठंड ठंड महसूस हो रही है। दिन में धुंध निकलने पर ठंड का असर कम हो रहा है। लेकिन रातों का सुख लाने के बाद फिर से धुंधकी ठंड का असर होने लगा है। दीर्घरातों के बाद हवा का रुख बदलने और कानोने की ठंडक पड़ने लगी। इस बात औसतान से अतिरिक्त बर्फीर ठंड हुई है, जिसके चलते भी तापमान भी बरा रहेगा और नवम्बर के बाद दिनांश और जनवरी में भी ठंड बनी रहेगी। इस दौरान तापमान में उतार-चढ़ाव दिखने देना।

## बस ने कार, फिर बाइक में टक्कर मारी 9 साल की बच्ची की मौत, 5 घायल

**इतिवृत्त पूरा रिपोर्ट**  
 खंडवा। खंडवा में इंदौर हाइवे पर भीमराव ककर हाइवा हो गया। विरतद छोटेगायनर से आगे भीमरावजी ने सव रट्टेड कर लूई है। तेरा रक्ताव बस के सव सपर से आ रही बाइक को टक्कर मारी। बाइक और बस सपर बिल पालन हो गई। हाइवा में एक 9 साल की बच्ची बचती की मौत हो गई। चारों बच्चों को भीमरावजी पालन में पेश है। जिला जिला अस्पताल में पेश है।

पुलिस के अनुसार परिवार सुबह 10.30 बजे के करीब हाइवा हुआ है। विरतद इंदौर बनावक भीमराव ककर और भाइके के परखने उदर मारा। चारों बच्चों को जिला अस्पताल भेजा गया है। यहां इलाज से पहले से 9 साल की बच्ची मर चुकी बचती ने नर लुट्टा किया। पालन मरुक्का खंडवा के रहने वाले हैं। पुत्रुक्का टुलुंग की बहन महाराज सर इंदौर से खंडवा की तरफ आ रही थी। भीमरावजी ने पचासईतकी के सव हाइवा से गया। बस को भीमरावजी पालन में खंडा करवाया गया है।



## संपादकीय

### जरूरत बस प्रतिभाओं को चुनने की

हंगझाउ में ही एशियाई खेलों में भारतीय खिलाड़ी अक्की बार, सी के पार के लक्ष्य के साथ मैदान में उतरे थे और उसे पार कर एक सी सात पदक जीते थे। अब पिरा एशियाई खेलों में उससे बार पदक ज्यादा हासिल करना इस बात का संकेत है कि आने वाले वक़्त में अंतरराष्ट्रीय खेल प्रतियोगिताओं में भारतीय खिलाड़ियों को भी इस क्षेत्र में दुनिया के मजबूत देशों के सम्पर्क रख कर देखा जाएगा। यह स्थान रखने की जरूरत है कि भारत में प्रतिभाएं बिखरी पड़ी हैं, जरूरत बस उन्हें चुनने की है। होस्ता बुन्द हो तो कामयाबियों की राह अपने आप खुल जाती है। हाल ही में एशियाई खेलों में भारतीय खिलाड़ियों ने साबित किया कि सही दिशा में की गई कोशिश से मैदान में जीत और उपलब्धियों का परचम लहराया जा सकता है। अब उसके कुछ ही दिनों बाद हंगझाउ में आयोजित पिरा एशियाई खेलों में भी भारतीय पिरा एक्लीटों ने अपनी जिस काबिलियत का प्रदर्शन किया, वह देश और यहां के लोगों के लिए सुखद भविष्य की उम्मीद जगाता है। हंगझाउ में प्रतिभाएं को समाप्त हुए एशियाई पिरा खेलों में शुरूआत से ही भारतीय खिलाड़ियों ने अपनी मजबूत मौजूदगी बनाए रखी और वह निरंतरता आखिर तक बनी रही। अपनी जीत के अभियान में हमारे खिलाड़ियों ने मुन एक सी ग्यारह पदक जीते, जो अंतरराष्ट्रीय स्तर पर आयोजित बहु-खेल प्रतियोगिता में देश के लिए सबसे बड़ी उपलब्धि है। अलग-अलग खेलों में पिरा एक्लीटों ने उन्तनीस स्वर्ण पदक, इकतीस रजत और इक्खवन कांस्य पदक जीते। इस कामयाब प्रदर्शन के बूते भारत ने इन खेलों की पदक तालिका में पांचवा स्थान हासिल किया, जो पिछले प्रदर्शनों के मुकाबले काफी बेहतर रहा। गौरतलब है कि पहला पिरा एशियाई खेल 2010 में चीन के ही ग्वांगझू में आयोजित किया गया था और उसमें भारत को सिर्फ एक स्वर्ण सहित चौदह पदक से संतोष करना पड़ा था। तब भारत पदक तालिका में पंद्रहवा स्थान पर रहा था। उसके बाद चीर-चीर सुचारु हुआ, मगर इस बार पांचवे स्थान पर आना यह बताता है कि भारतीय खिलाड़ी अब किसी प्रतियोगिता में सिर्फ उपस्थिति दर्ज कराने के लिए नहीं, बल्कि सखाम और मजबूत माने जाने वाले देशों के मुकाबले में खड़ा होकर मैदान जीतने के लिए आते हैं। इस बार की सामूहिक कामयाबी में एक्लीटिवस का सबसे ज्यादा यानी पचम पदकों का योगदान रहा। दूसरे स्थान पर भारतीय शूटलर रहे, जिन्होंने इक्कीस पदक जीते। इसी तरह शतज, तीरंदाजी और निशानेबाजी में भी भारतीय खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा साबित की। मस्तन, बिना हाथ की तीरंदाज शीतल देवी इन खेलों में एक ही सत्र में दो स्वर्ण पदक जीतने वाली पहली महिला बननीं। सभी खिलाड़ियों ने अपने इसी तरह के उज्ज्वे का प्रदर्शन किया। इस पिरा एशियाई खेलों में खिलाड़ियों ने अपनी जिस क्षमता का प्रदर्शन किया उससे साफ है कि प्रतिभा की खोज और सही दिशा में उनका प्रशिक्षण सुनिश्चित करके अवसर सृजना करार जाए, तो नतीजे चौकाने वाले आ सकते हैं।



## संर सपाटा

# भारत की इन जगहों से चांद दिखता है बेहद सुंदर

### ◆ करवाचौथ पर कर सकते ट्रिप प्लान



भारत में कई ऐसी जगह हैं जहां पर लोग सूर्यास्त देखने के लिए जाते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं कि कुछ जगह ऐसी भी हैं जो मून व्यू के लिए फेमस हैं। इन जगहों पर आप अपने पार्टनर के साथ जा सकते हैं। करवाचौथ एक ऐसा त्योहार है जिसमें पत्नी अपने पति की सबी अप्रति की कामना करती है और दिनभर उपास करती है। फिर रात में चांद को देखने के बाद ही अपने उपास का को खोती है। इस दिन आप पार्टनर को चुमाने से जा सकते हैं। चांद के सुंदर नजारा देखने के लिए जाकर खड़ा जा सकते हैं।

अर्जु  
किया है..!

चुप यूं नहीं  
की लफ्फ कम हैं  
चुप यूं हैं  
कि लिहाज बाकी हैं

### ◆ कन्याकुमारी बीच, तमिलनाडु

कन्याकुमारी बीच को पॉइंट है, जहां अरब सागर, बंगाल की खाड़ी और हिंद महासागर मिलते हैं। इस बीच से सूर्योदय और सूर्यास्त का अद्भुत नजारा देखने को मिलता है। रात में चांद का लफ्फ सुंदर और शांत नजारा दिखने लगता है। करवाचौथ पर पार्टनर को चांद चुमाने के लिए लेकर जा सकते हैं।

### ◆ मरीन ड्राइव, मुंबई

मरीन ड्राइव को क्वीन्स नेकलेस के नाम से भी जाना जाता है। इस जगह से अरब सागर का शानदार नजारा देखने को मिलता है। रात के दौरान चांद की चंचली का शानदार नजारा दिखता है। करवाचौथ के दिन आप अपनी वाइफ को इस जगह पर लेकर जा सकते हैं।

### ◆ पुष्कर झील, राजस्थान

पुष्कर राजस्थान का एक प्रमुख शहर है जो जगह मीर और खलिक पुष्कर डेल्टा के बीच स्थित है। इस जगह पर रात के लिए खलिक है। दूसरे स्थान पर झील है, जहां अपने पार्टनर के साथ चांद के सुन्दर नजारे को देख सकते हैं। ये झील कई सड़ियों से घिरी हुई है, ऐसे में आप करवाचौथ पर पार्टनर के साथ चांद जा सकते हैं।

### ◆ चंद्रशिला, उत्तराखंड

चंद्रशिला गढ़वाल हिमालय में एक शिखर है, जो 4,000 मीटर की ऊंचाई पर है। यह एक ट्रेकिंग डेस्टिनेशन है। रात के दौरान, वहां से कबी चॉटियों चांद की चंचली में केन्द्र घूमने दिखती हैं। अगर आपका पार्टनर एक्लीटर्स है तो आप उनके साथ चांद जा सकते हैं।

Highlights

- **Helpline numbers issued as 2 trains collide in Andhra killing 6**
- **Death toll in Andhra Pradesh train accident rises to 13**
- **Death toll in Kerala blasts incident rises to 3, all-party meet today**
- **Vande Bharat train runs over woman, her 2 daughters in UP**
- **Jaishankar meets families of 8 Indians on death row in Qatar, says 'efforts on for release'**

## 'PM Modi works 14-16 hrs daily': Industrialist Sajjan Jindal backs Narayan Murthy's '70-hour work week' advice

**NEW DEHI, (Agency).** Industrialist Sajjan Jindal on Friday backed Infosys co-founder Narayana Murthy's statement that youngsters in India must work for at least 70 hours a week.

The JSW Group chairperson said that he wholeheartedly endorsed Murthy's statement, adding that a five-day week culture is not what a rapidly developing country like India needs.

We're now on WhatsApp. Click to join.

"Our PM Narendra Modi ji works over 14-16 hours everyday. My father used to work 12-14 hours, 7 days a week. I work 10-12 hours everyday," Jindal wrote on X, formerly Twitter. "We have to find passion in our work and in nation building."

Further, Jindal pointed out that India's circumstances and challenges are unique from those in the developed nations.

"They (developed nations) are working 4 or 5 days a week because their earlier generations clocked longer and more productive hours. We can't let shorter work weeks



elsewhere become our standard!" he pointed out.

Emphasising that India's greatest strength is its youth, Jindal said that the younger generation has to prioritise work over leisure in the country's journey to become a superpower.

"As we progress, there will be opportunities for comfort, and the youth of 2047 will reap the benefits of our sacrifices and diligence," the JSW Group chairperson wrote.

He also added: "It's not about burnout, it's about dedication. We have to make India an economic superpower that we can all be proud of."

Murthy's remarks

Earlier, in a conversation with Infosys former CFO Mohandas Pai, Murthy said that India needs to boost work productivity if it wishes to compete with the fastest-growing countries like China and Japan.

Murthy made the remarks while appearing on the first episode of 3one4 Capital's podcast 'The Record'.

"After the Second World War, the people of Germany and Japan worked for extra hours for the sake of their country. The youngsters in India also own the country and work hard for the sake of our economy," Murthy noted.

## Microsoft Teams to enable phone calls; US giant partners with Airtel

**NEW DEHI, (Agency).** Microsoft is planning to introduce a new feature to its conference call platform Microsoft Teams -- phone calls. The US software giant has partnered with India's Bharti Airtel to enable the feature on the computer and mobile applications.

The company said in a statement that it was the first time an over-the-top player in the country will be able to



connect mobile and landline users.

The statement added that the service will only be available to enterprises as of now.

"Airtel's traditional strength

of connectivity combined with Microsoft's technology will result in reliability, cost savings, ease of management and, most importantly, scalability for all customers, ensuring that going forward they can focus solely on productivity," Airtel IQ, Business Head, Abhishek Biswal said in the statement.

This feature entails users directly texting and calling external users through the application. The main feature is

to streamline communications and collaboration within businesses.

"We are thrilled to partner with Airtel and introduce an innovative solution that will enable India's workforce to unlock a new level of productivity, collaboration, and efficiency, transforming the future of work in the country," Microsoft, Country Head, Modern Work & Surface, India & South Asia, Shruti Bhatia said.

